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o e Kéi ﬂ I

G510 oD =AM R HEEY > SLATSRASTAIAS 0.92 0 0,950 0.96 > K
= JACIE

Rs=R, xRy X Ry = 0.92x 0.95 x 0.96 = 0.839 = 83.9%

Pl82 HE R h = ERAM R R 1 8 20 RIS 0.99 1B
HERBETIAK ¢ JGRAL 2 B 10 fEATSRREES 0.98 BT R BEMAL + KA
# 3 H 30 {ERTSRAERS 0.999 W BHRRBITIAR « KBS ZTHE ?

R, =0.99% x0.98"° x 0.999"
= 0.8179%0.817x0.97 = 0.648 = 64.8%

3 S DU EAR AR A AL - HLRAR SIS 0.002 0.001 ° 0.0025 »
0.0005 ° SRELEEGHIRIF 100 /NRFZ I BERE 7

73 . —0 061x1 4. X
Ry, = OV o 00000 o -0.0025KI00 o, 00005100

=0.8187x0.9048x0.7788x 0.9512 = 0.5488

4 (ERICARSE 4 (EESMCRKE 000001 Z/NE) - 10 (B HEBCE
% 0.000002 F//1NEF) ~ 20 TETIL(SIKER 0.000001 K/ INE) 10 1B
EA(RBEE 0.000002 K/ )\ EBEERERE » K
1. %®EB&Z MTBF »
2. BB/ ATIRE ?

1. ¥ A=4(0.00001)+10(0.000002)

+20(0.000001) +10(0.000002) = 0.0001

1
MTBF = —— =10,000(/)
0.0001 ()

2. R(10) = %™ _ () 999
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SRETERR

2. MR (Parallel system)i) o SR

(1)

@

3)

T BEFEREEEE - R A SREEAEEE TR - 8
I 3 Bh 8 Active redundancy)3X Zh#E 1 (Hot redundancy)! °

AA S %5 (Standby parallel system) : REFELZR—ERT

I aE SR 1 » & IEFEIRVEPEDAE 1 25 3 Hs - SZRNAT e AR 1

(Backup component)BUTTHERE R T RBHIERET - X THENE

B (Passive redundancy)BXi% #EH#(Cold redundancy)] °

G L £ X B

a. 2% X FEATRENSEG - ARKAREIRTAT ¢

R=P(X‘UX2)=P(XI)+P(X2)

C—P(X, 0 X)) =R AR, —RXR, e (5.1)
b. BT Z EERBE - E'J%%ﬁﬂ%ﬁﬂi%%&ﬂ? 3
R()=e™ +e™ —ehxe™ =™+ g — T A e (5.2)
c. MTTF= L‘R(z)dr:i+3—— e (5.3)
A A A+
d FHA=4=4HI
R =26 — € oo rerssseesssssss s ssiss st (5.4)
_2_ 1.3
M TF = o = o (5.5)

e. FESRMANAESTEL U AR BRI Z RIS A T HE
BANF -

SO _ 1
s R() R() [ dt (t)]

HGEHR RO =2 - » RALR &
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IO 2 LT

1—e™#
A () o e bttt e e e s e s e e et raaeeeresteaaaaeepannarann 5.6
.I'() 1-——-0.58_1‘ ( )

KYERBEEE—EFE_ %ﬁ#jtﬂﬁf%i?ﬁz_fﬁlﬁ&%i&i
SRR 5-2 © HH(5.6)=0 A 5-2 w40 -
(2) BRI RBERE R BN 2 AR AR SRR
{#(Time dependent) ° |
(b) UBCARZ ABEDERARENRIC = 0’ R = 1)ZFHHR
W BBz RBERELL > HEIERE T
() EERH 2 R AERHER S MIE T (Concave down)
Gi) WEERKZEGFEMRLLEBERBEESHE LR

(Asymptotic upper-limit)

| 1 H T
g R = Ay
e-:u: <
iz B8 7R 4R
1 1 | ¥
0 1 2 3 Q 1 2 3
()T FTE (b)TIFEE

W52 EMHRTHAEFTBR IREBRERE
(4) =AM

a. RMO=1-(0-e™Ix0=e™)IK0 =€) e (5.7

b. MTTF=—1~+—1—+—~1—-— L

A A4 A4
1 1 1

AR At A At




AT

c. BA=A=4=AH

RO=1-(l—e¥P =3e¥ -3 — g™ e (5.9)
3 3 1.1

MTTF =2 — = 4= e e oo 5.10
A 24 3% 64 (>.10)

(5) n HE{H N0

a. R@O=1-(Q-e*)x(1-e*)x-x(l—e™")

SO | (L Y, et (5.11)
b. HA=Ad = =1 =AH]
R =T (1= €Y oo seseee oo eeseees e ssrees e (5.12)
111 1

M T b o o e o eeiieecereieetereeeses e manesereeaees 5.13
A 24 34 nA ‘ (5.13)

(6) U_THRERTMEIEE (p+q)' = Zm Py

=0

Hp=1,9g=(-R)" ﬁlj(l-R,.)" Z( ](—1) (RY

=0

(o)1 ro=-0ory =3y

R EERRERRESER - 5

R(t)= Z(:J(—l)’f‘ Gt S (5.14)
n(n - 1 _

MTTF=§[J(—I) (?Z)" [REVA e (5.15)

(7) RO SR B RRAE A O BR IR R AR
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&5

1.0}

%

@ 0.8

.

B |

0.7

0.6
-~ n=131f1 Bd 3 3 TP 7R K18 B

n=1

0.5k

‘._A'_i_ 1 1 1 I |
05 06 07 08 08 1.0

BEORE

@ 5-3 FRifcSEEFALEHE A+ BAY R RERR

5 L7 R = (BAR A SRR » HRTSREESI RIS 0,920 0950 096 0 K
BEMZIREE?

Rg=1—(1-0.92)x (1 -0.95) x (1 - 0.96) = 1 — 0.00016 = 99.984%

&% B S MTTF 7

S S (AR R - AR B A 0.01 K/ -

EQ,.

1. SHHEE) MTTF »

2. EHAHIMNERZERE -
3. EEMLT/INRRAZARE -
4,




IMETRAN

- 1
1. MTTF =—=100(’\k
4 5ol (/)N

g

R(10) = ™ =0.905
R(10) =1~ (1—€™™)} =} (1 - 0.905)> =0.99914

MTTE =L =1L 183 330 \8)

64  6(0.01)

& W

BIs7 BA—HRMEKERRN MTTF - DUR KIS & (End-of-life) ]
. BEB9-X:
1. LUMTTF R ARHERETFdn
2 EISTETREEBEN AR R S B ERHY
B 2

] 1. R=e"> [) (%JXMTTF

( )M’I‘TF =0.105MTTF

2. HISHR : R=2eY - » & X =¢" » H

2&y4-4R | AR

+
X*~2X4+R=0 = X=2 >

(HXx <18+ BETE) -

1
e =1-J1-R = T=lh )
1-vJ1-R

1
TTF =In| ———— |MTTF = 0.380MTTF
MITE <t s
0.380MTTF o ‘
AL - N e 3.62 » EHRHHERABHRIERK
3.62 & o

B SCARATRER 07 > REN 2, 3, 4 EARHE ERRZ TSR 7




. tﬂﬂ .=_>«.;‘;:§-.:Ef\,_"_ S ags
MBS

(1D R2)=1-(1-0.7) =91% »
R(3)=1-(1-0.7 =97.3% » R(4)=1-(1-0.7) =99.2%
= RFATRERE - (BB SRR

BU5.9 W& MTTF A% - RIZEIS S EARRI AR L A 2

- . MTTE, & ., n
EH(5.15)X A5 : MTTE ~,§( ) B

MTTE, 2! 20 1
MTTE  12-DI! 22-2)!21 2

MITE __ 3t 3t . 3t s

MTTE ~ 13-DH! 2(3-2)12! 3(3-3)3! 6

MTTE, 4! 41 41 41 1

MTTE ~ 1(4-D1! 2(4—5)!2! * 3(4—3)!3! - 4(4—;1)!4! 12
At LA 270 4 (BRI £ 086 77 T 88 MTTF Jifs -

3. =SBMBERHE

(1) BSBHBERMTRERE  FHLED 20 FHRESBETHREY R
o HEBUTREESRR 095 R4 G -

2) MSBEGUBMAHUTRESST > £H2R 10 HEGEHTRGS
o BMANBO B S AR SRS T M IS5 Eig
BRIEL(Point of diminishing return)) ©

() REBHTIRE BB RRO TR TIER - WAARD A%
I SRR » 1R T O] SRR FE L R S R o
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 AIMETHEERR

B 540 30 100 AR > £7RL 3 TARE - AR 2(eh 20 JERTIRELAS 0.93
MBS SELE 3(E 60 ERTHRAE 0.06 MBI
3 L B 1(FE 20 TEIRT SRS S 0.95 RO {HER BT AR SR IE » 3K

A ACIE 1 |

=
B

R =0.95% =0.358
R, =0.93% =0.234
R, =0.96% =0.086
R=[1-(1-0.234)(1-0.086) |x0.358 = 0.1074

(4) BRARFKAIREH TG
a. BOEHE
b. L RAHEERE
c. BRETBHRE
d EEAEE TEAL B
ZOMALEE - ARRBHAE - KAREHEFRRME -

(5) TSR RAVRE - E
HAETSHESTIS R R R 1~ 2 BRIAEA S 206 5-4@)F 7 » 8%
B2 RO RS R, B R, =R, x Ry - WRSEEB T REE S
SR 2 LA TS B = R R T S 7 BE AL (S
5-4(b)) B 2(AEl S5-4(c)BZERMARAIREDHE Ry K
Re Bl Ry=(Q2~R)RiR: > Re= (2~ R)R> > WE ZZR Ry~ Re=RiR,
(Ry—Ry) ° FRLAE Ry > Ry HIRH()BHE 3 35 R, < Ry AR (o) BUE -
BOS T RAFREAAE (G > A ATIS R AR -
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on Ge o

(a) (b) {c)
@ 54 SOEEENSIETEREE

BI5A1 8 Ri= 0.7 Ry= 095 « FAKKHE 5-4(6) Rt 2 T SRALERIE I — (AR
P2 BT RIR - 1 ¢ R 1 SO 22

o (EHE]

1

B 1 ZFARTT IR = [1 -(1-&, )’]R2 =0.973%0.95 = 0.92435
h 2 2RI =] 1-0- &) J[1-0-R)]

=0.91x0.9975=0.9077
= ERHASRERZ RSB E TR A RN - HEeTHRE
RS R ERRE -
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 EIMEIEMAR
—[1 s 1 z 3
11 2 3 7 5 -

@ (b)

W55 SEEREEREE
EARE IR AT S R, =1~ (1-RR,R, )’
{EREISBE R AT IR R, =(2R, ~ R?)(2R, - R, )(2R, - R;?)
BR =R =R=R">Hl
R, =2R-R° * R =(2R-R*)

R, R, =6R*(1-RY’ _
b. ~(1-R)>0, . {ERSBIBITISEIEBEARMAIREE -

B 512 B R =R, =R =07 - AR 5-5 2 RGRHREEBEUERES
B2 AT ST ?

A R, =2(07) - (0.7) =0.568531 + R, =[2(0.7)-(0.7)' | =0.753571

(7) HMEHHE{UE(Rare-event approximation)
2. HEBARASEIRENTRE - hetRIREFIHE Bk
HEER R PR B » FIRBHERENE -

b. NS FRREE IR B Taylor series)EH
R(t)= et = ii(-/l)"t" =1- At +%(/h‘)2 —_é.(;{,z)’ R

pery 4.

cAr<<l 0 fEETETRE - R
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R

5w i

c. HRENGS.16)zUZRELUE » A%
@ n BB 2R RO=exp( -3 )21 34

(b) n {BAREIBEE 2 FTSREE: R()=1-[(1-¢ ) =1-TT(40)

() nEtHEFEA PR ZRE : RE)=1-nlt
(d) » AMEREA IR 2 FTRAE © R@) =1- (L)

B 5143 RIAEHEME 5-6 3 Ra= Ry » Ro= 1 » FELUNE BRI DMESR %ok

ALIE 3
iza;
] a
—1 a
iz0;

5-6 BB 5.13 RSB

YSIB] 5-6 S AN 5-7 0 Bl Ry=2R—R?
Ry=Rx xR *Rz=2Ry—-Ry** R({)=Rz xR,
= R()=(2R-R*)R[2-(2R-R*)R|x1

=A4R* 2R’ —AR* + 4R — R’ .o (5.17)
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b | N —
Apul
X
L . — C
b | T =
Epall |
X ‘
— ¥ -
-1z 1 =
||y
Z

57 W56 28HE

(1) EWMRO=e*=1-4t » RAG17) &
R=4(1-A) -2(1- A1) - 4(1-At)' +4(1- ) = (1- A’

') %E&HRR"=e“"”§1—nzz+-;-nz(at)l s (fRA(G5.17) 15

R(t)= 4[1 -2t +~;~22(lz‘)2}-— 2[1 -3 +%32(;u)2]
—4[1 —4/11+—;—42 (M)2}+4[1 —5A¢ +—;-52(,1¢)2]
—I:I —~6/11f+%62 (lt)z} =1-(A)’

(3) &' :
a. BA=001-~r=1 fKAMZHERE R = 0.999898 » (A2
FERE R =0.9999 ;
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SRRSO
SES® OIMEHS

EFA=0.001 =1 FRA)ZFSRIB R() = 0.99999899
HRAQ)Z R R() = 0.999999 ©
b. EHAEQERNEIMIE > ie. ™ =1-—nlt » R ?
(4) F[EHKBUIE K (Common-mode failure)
a. FIFL[R DRI S | EE R EIAR fF BB (R A o ) BB AR B L[R]3

B -
(WEH32)
R4
R3 R1
(R 3
Ri1

|58 HELMENTRE
b. E&FRMH EAIREISE R =¥ AR - HIEZF%
MO 5REE R =1-(1-R)
c. WEUTRMEE—TREBR, =¥ ZHEERLHER) B
TR — %l > QISR Z TR B R=R, xR, = R, [1 ~(1-R, )"] o
o B SERE A Hoh A, BB 4, B
RKHE ) A=+,
e BP=TC RAACAHHEHILS
(@) Hn=1 R=RXR =e"'xe™
iR B R G E SRR - R BRI FEEIHE A
AT SR o
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T M TR A

R

SRR

(b) En=2
_R=&x&=R{bﬂeRf]=&P—U—&f]
=g X! [l ~ (1 —e )2] = [2 - e“"mk] e
(A =P4, '11:(1"18)’1) |
() Hn=n
R=R xR, =R[1-(1-R)’]

N e B ]

Bis14

£% Ee)

TR S AR R R S R A T A T SR NME R 0.98 > THE&1—
(B R FESR A AT S5 A 0.9 o B3 T RRAET B5 o R P 3R 2 et » BB
% BRI T SR TES 0.99 BRI & FEOR - (B8 T 7 SRR -
BRI T BEAN S 0.97 o I FCEHEATIAS RIRH R &
WHERATER > HITEO T H RS
1. PSR R — S
2. FEIE KSR AR o R R s R

(1) HERBIEXWEATRE ?

Q) ZUBBHRERLRLGEAE F 2

(3) A A A — R SR R R IR K 7

(4) ERRERE RS AR AR ST SR ER - B

FHFEIRBERE T SERES D% ?

REEGCTRES X BESZIRES v Hl
R =XxY=09 X =0.976 ,
R, =Xx[1-(1-7) |=097 7 y=09222

HEIFBHEERETRE =0.976



“msm ammme

(2) R=097=e* = Ar=-In(0.97)=0.0304592
X=R=0976=¢™ = A.+=-In(0.976)=0.0242927
A= Act _ 0.0242927
At 0.0304592

(3) R=Xx[1-(1-Y)'|=0976x[1-(1-09222)" | =0.975 »

5 A B — TR B2 0t TR B3 K
4 R=Xx[1-(1-09222)" |=0.98=¢™

X=0985968=e™ = J.t=-In(0.985968)=0.01413138
it =~In(0.98) = 0.020202707

At
ﬁ—/l ot 001413138 — 0.69948
At 0.020202707

=  AB% = 0.69948 - 0.79733 . 100% =—12.30%
0.79755

=0.79755

@'.15 15 EHAMRTBSTRES 095 K :
1. TEERFIRBIRARRRT » R AR RIS ?
2. HEEOFZAREEDLE 099 AFEEBEXNERFRE
ZRED?

G 1 R=[1-(1-0.95)"|=0.9975

2. Xx09975=099 = X=0.992482
A =0.992482 = A =0.0075464
e =095 = A4t=00512933
Act+ At =(A. + 4, )t =4t =0.0588397
At 0.0075464

B= =0.128
At 0.0588397
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4, FEUEHE(Linked configuration)

— B1 C1
—4 1a 2a da |—
A — — -
—{ 1b 2b 3b
—{ B2 C2
(@ (b)

W59 BNGERMZORE

S0l 5-9 iRz Bl » ik A ER R SERE BRI 2 Ak - SRR
AT SRREATME A T 5 el /7 LBl 3 -
(1) E{EZ%(Truth table method)

a. AR BN A R MLl 1 R A ATERFEBER R0
A RBEBER 1 - 1R=U,) » S RAFKTIRIECEEES R
LLF RABMABU(EHBEERLS 1 -R=0) -

b.  #F n {EEHRIBTEREENEEFR)ISTIH - 5 2" EIREE -

c. HRHMEEHETEIKES SEF -

d. HEFrE S ARREREZEMBNS "R AT R -

Bl 516 FHLUE EREKE 5-9()RMLL ATHE ?
R RA=03°Rp1=Rp2=0.1°Rc|=Rc2=0.2




B

£51 G516 ZHEHER

0.03888

S

0.03888

S o

L <

0.00972

10

e )

1001008
_0.00432

3

-5

0.00432
. 000252

LG

S

16

0.00108

17
18

19
20

0.00432
- 0.01008 -

1 SN

oy

S..
s

22

0.00432
- 0.00252

24

S

0.00108

25

26

000112

0.00048
000112 -

S

28

S

ol of =
N Ao

0.00(_)48
© 0:00028

S

0.00012

32




o 98 T M)A
o

152l S ARBRIBEEK TR RSB BT E K » Filan -
IRHE 4 @ Sy=Rcy ¥ Ra x Upy % Upz x Ugy
=02x03x(1-0.D)x(1-0.D)x(1~0.2)=0.03888

BAR S AKRERIBRAS IEE SR ANFS R M T 1RIFRIBRER » JRRANRBE AT SRR
R=Y P, =013572

(2) 4R (Decomposition method)TK#E I 5% 2 #5815 (Total probability

method)] BY{ B KF % (Bayes rule method)) ©
a. HRERFH @ &ZXEHBREEES R LK _EFREHZ—F

4 HI| X BRI S
P(X)=P(X|Y,)P(Y,)+P(X|Y,)P(Y,) °

b. AR AP ZHREA(E RS Input 8 Output ZHHEHER S LB
REMEPZ Y HA[{EERE v, » AREE 1y

c. HRMEHETIREE v 84Kk v, LR » ZHE F iR
P(X) °

d. 1-PXOEISREAERE - (NEEEKRE ¥\ BER v, B4
R S PR

e. (a) Bayes Rule

ks Al nin ™ N 4 o) 4

nf 4 - ny_ ofnp
£lAMNbD=rio

(b) Total Probability Theorem
If B, By, '+, B, are mutually exclusive, collectively

exhaustive events, the probability of another event A4 is
P(A)=P(ANB)+P(ANB,)+...+ P(ANB,)

=§P(AnB,.)=§P(A|B,.)xP(B,.)




o S R e

(c}) Generalized Bayes Rule

Combining Bayes Rule and Total Probability Theorem yields
PA|B, ) xP(B,
p(514) - P02

;‘P(A|Bj)xP(Bj)

Bl 517 LR KEEGRE 5-0()RH2AIHRE 2

EX Ra=0.3°Rp; =Rp2=0.1Rc; =R =02
Y 1 EASREEREMS My, B ATIRE AT ALK
2. Y, RH C1 B C2 AR e i A & et » i
P(lel)z(l_Rm)(l"Rcz) _
3. Y,IRZEMBL £ CHE(B2 £ C)FIBFASRHA G L » th
P(X|Y,}=(Up1ulUc)™(UpauUca) = (1 —Rp1Re1)(1 —RpaRcs)
4. P(X)=P(X|})P(Y)+P(X|Y,)P(,)
= [(1 ~ Rai)(! - Rea)Ra + [(1 ~ RpiRey)

(1 -RmRe)i(1 - Rp) = R AT
5. R=1-P(X)=1-[(1-02)(1-02)]

x0.3+[(1-0.02)(1-0.02) |x0.7=0.13572

(3) ZEKMEIEE: (Petri net method)
22 IR (Petri nets) R — BRI RABUE TH » B LUSA S 18354
[CIFIRRTR - 22 KBS ATT R ALEE -
O : fiii(Place) » LU—HERF » ({EBH
— : 37 B8 (Immediate transition) » LI —§IHERR » (L FEET (-5
s E




TOMETEMRR

— : REZESESE(Timed transition) » LA — IR » (KRB G- EIE0F
BT IRFEIE &

T . A(Arc) * LI—RiBEFET » NP AE B ] _

®  f5E0(Token) » LI—EBEF R » SRMIED » REEFH

D g (mhibit arc) + bl—IEEE—ERET N R(ERE

pteatil

AR AR IE WL T {FBE(Enable)fifF » HIBEE W] TS (Fire) - BEBER
FeEsE s g —(EmANERH D A — IS 2 E
— {5 B o DA ZE IR S B BB R (R RS 1 B
5-10 » 1 P~ Q ~ R HRIEAFRIEL - BP8E 2 AGLE ]
oy B ER T B FGe AF B R 5 - B BY R —{Rli A » TR B 2 i
AAE %8 - ERRE R E P EIEE — AR R RaR
NEHAE A B RER . SESEREBE L MR
1R —{EHEED - SRR R IR RE 2 B » i e RG-S
HES| EARBIRI - LB 5-10 # T'TRANSFER ORJ HJ3E K48
BEA - 2 QIERMESH P EIE—EEE » A5 REI - #
-~ L FRENE ~ BINESIR TR T E - BEERBEIERENS
ZHE - BRI E (TR R E A B R £ 1 BIBAE > A B[
EEBEMBRIESE - 35 =B 5 K% 8 E (Stochastic
transistion) » &P AR EIEHE B S EEAERT - ERMERHNRK
JBHE(System modeling) X3 3 #7 R FED B ESHH -

Laogie relation TRANSFER AND OR TRANSFER AND TRANSFER OR INHIBTTION
Description I P then Q FPANDQthenR| IfTPORQthenR| IfPthen QANDR| I PthenQORR | I P ANDQ thea R
Boolean function Liald R=P*Q R=P+Q Q=R=P R=P Q)

HOEO ® | ® ®0

H 5-10 DIFEREEFRTEHERERRIOERGE




L s ekt ]

LAZE AR 313 S T SRR 75 5k LAR BRI fth 3 7 1k LB - SR 2%
B A - |
5.  m-out-of-n(m/n)%4%

m/n FRERIETE n (BB TTHEE m (HE TTAHRVERE T RTIRVENRHE -

(1) BT AREIIHES
a  BR=R==R,= R BRBEE p=1-R> KAEHE N -
I n (BB LA  ERTE A

P(N=i) =mp (1-p)" o
b. m/n RFETIREIEABBEABREE R0 —mil HEEAISH
B

Rm/.. zP(NSn—m)z’i(ani(l_p)u-f :

I

u n : H—i
=1- 3 [ )p’(l-p) O ettt e (5.18)
i=n—m+1

i
c. HRUMBFES
P =P(N>n—-m)= 3 (f’]pf(l_p)n_f

isn~m+1\_1
e ’{:’:‘[ﬂ\ il \n—i
_l_é&LiJ‘p (I-p)
d. EHRUEFERIBEERTRERT) ie. p<<l'BI(1-p)" =1
RETUER: R, :ZU pelo $ U P o ATERE

i=0

PRI p' =0 0 BTSRRI AR

R ""1 R n—m+l o
min n-m+1)F

i=n—m+1




e

e. ﬁ%ﬁ%&ﬁ%ﬂﬁ&ﬁ%;mm{:n ]ﬂ%u

n—m+l
MG WMBEEMAN p=1-R=1-¢" » EEHE B4 H
p=l-R=1-€"=1-(1-A)= At » RBPHIEETHERIER :

n n—nm+l
~ Ay
Putn (n —m+ IJ( )

(2) m-out-of-n failed &K : 18T n RETTHEE m HETAYARIKTH
RUHI A o

(3) Consecutive m-out-of-n &ff : #E7E n BB ITTHET m WEITAHRECK

BOFARTT RIECRBORIRA - {EHH: m (B8 A BEIEA I HES B
{%(Consecutively ordered) °

Bl 5.18 SBARKA UL » P = BEETIRERIRALTRIE - K
S L TR -

B %% xn R SBIRERSIEBETREER » RIRHR SR
R={xnx,nx)u(xnx,nx)u(xNnxNx,)
Ulx, nx, nx ) u(x Nx, Nx;Nx,)
= P(x,x,%, + X, X, X, + X, X,X, + X, %, X, )
= P(xx,x, )+ P(xx,x, )+ P(xx,x, )+ P(x,x,x,)
~6P(x,x,x,%, )+ 4P x,x,%,%, )~ P(x,%, %%, )

= P(xx,x, )+ P(xx,%, )+ P{xx,%, ) + P(x,%,%,) = 3P (x,x,%,%,)
ESEREN T RESHEER og=1-pRIR=4¢" -3¢
2).

H(5.18)x @ R, =P(N < 4_3)=§(j)p;(l_p)4-f




EEW TIMEAE

Ry = i{j]q‘(_lﬁq)“ =[;jq’ (1-9) +mq‘ (1-¢)" =44’ -3¢*

i=3

TR EBIRTER E e B2 B T SR 5 RSB B SR A B e 2 s

AR E 2 2 R I (Airbag) 55151 ERR B4 BB BT RIB B 2 KM 15

B k3 (Fail-to-danger) | * RZBRABET LB RIS 2 588
M2 K (Fail-safe) | °

c. WA TERFEMERR LN BZ 2 AR GRS BUE T
EFt o

d. 7 Un(l-out-of-n) M BE B L py B pe 23 B FREBg S B 22 2 S
SRR
SRR R « b, =(p,)
RAMBLELERGIEE : p,,., =1-(1-p,)
(n BT T — By A BB )

e. 1F m/n MBS HS
B MR S A

) e i n—i h n—m+
Pimimya = P(N >n—m)= Z, (.Wpd'(]'“pd) g( .}Pd 1

6. HERRFBUBIIY
a.
b

i=n—m+l\1} \n—m-i—lj
BN R e I 0] 7
Pimimys =P(N2m)= i(?)ﬂi (1-p, )H = (:]P,m

£ mBIER  n MARMBERRABHIEERE  HERHBELRRK
SUETHRES TS o (H n AR R] R 3BUR A & KIERR I BB A 3803y
HE - KZ  nBERF » m ERRMBERBAROBEDS » (B%
MR 2 2 R YRR A -




 IRETIRH

19, KAISE TSGR — mn B8 CHE— 2 BREASR
B2 DRI py= 107, = 1072 BRHERA n WESE/ >
HER R4 R 107 BB 2
BAREER 107 Kn BomfH -

11 . S .
2 2x107 107

T T T T T e
s 310t . e 10°
SRR TS T g IO e T e e B M0
33 10t 3 %107
Ly T R T
© 2/4 6x107" __ax10f
B4 A0 el g
4/4 107¢ 4 x107

N=4> m=2> Bl 2/4 2 Al REBEK -

m 5.3 W[SEFERLES (Reliability allocation)
— BRI F] SRR 1 BT D RREIE AR B 2 % Y0 LU A

SR S ] S

(1) A2 M
@) Atz EE R
() BERZERMH

@) R
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線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段


A,

PR e e b

#S5 ﬁ |

(5) HEFESMHCGETF)
(6) BXA
(7) ERARRBENE
(8) TLiEK#
2. HHEEHE
() FRAEEL
a. }iﬁ%é}IﬁZTﬁfﬁ‘i’J?ﬁﬁﬂrﬁﬂﬂ’mﬂ&& B S ¥ S H AT SERE

o Ry : FRBEVTSRAL -
R i yHAIREACEE -

B 5.20 AL MAES HABTAL » BRI THEEES 095 7
0 B 8 ok A% YL T BB

R, = 3fR; =¥/0.95 =0.9898

(2) ARINC BlE

a. HIEBWZEEGEN \ Fl(Aeronautical Radio Incorporatlon ARINC)
1> 1958 SEFRFERITTT i -

b. % :
(a) BEE B
(b) B R AR B R 2 AL AEF R AE ]
(c) KBEEHE

R = (RS )PW W= _n%—"

S4
i=1



yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段

yang
線段


W, : 5B i 733 2 W B (Weighting factor)
A B iR

sk

2 ff_f?.? REESBOMESEERWA - S EMRTTRE BER 0998 35
LLARINC 53K & 51 3H .2 R] SR - Bx (L #5IR ] t = 1000h° H.A, = 0.0001
R/ A =0.0002 K/h* A3 =0.0003 K/h» A, =0.0004 X/h

As = 0.0005 K/h °

Y 40000 = 0.0001 x 1000 = 0.1(%K/h) *
Azsoon = 0.0002x1000 = 0.2(ZK/h)
Asior = 0.0003%1000 = 0.3(R/h) »
Assoor = 0.0004x1000 = 0.4(R/h) »
Asaoon = 0.0005x1000 = 0.5(R/h)

5
> Aviooor =0.1+0.2+0.3+0.4+0.5=1.5 (/) °

i=1

0.1

W,=2=00667 = R= (0.998)""" =0.99987

W, = —10'—§ =0.1333 = R, =(0.998)""" =0.99973

W, = %% =0.2000 = R =(0.998)""" = 0.99960

W, = %% =02667 = R =(0.998)""" =0.99947

W, = -g% =03333 = R,=(0.998)"" =0.99933
(3) AGREE fit#k

3B AGREE 2 1958 TS RHI /71 -
ZROEERTEEHBERREEREY) -
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WS®E IMEES

e 5ot
HA Ry : RHATFRE
N B
n I NHZEHRE
C; : B i MIHZHERT
4 1 8B FIEZAERREE
R BiHEZA R

Bl 5.22 FESAESIE » SOREMERA 10 /B SEE EHERS 0.95 3
LI AGREE kK& NEZ ATHE - HFE—RE=DESHEHE
B ETISIS 9 /1 - BREE TS 0.95 5 B0 AT R
B8 /N BRREA TR 09 - BNEZEHE i m =30 n,=100"
ny=507 n, =80

iEd N =30+ 100 + 50 + 80 =260

30| —In{0.95
_30m099)] G rsmion iy s R 0= =004

260x1x10
A = 1(;{13%;12.(35153] =23.074x107* (R/NFF) » R,(9) = *° =0.97945
A= 5055—011&2?3) ] =9.864x 107 (R//MFY > R(10)=e** =0.99018
A = %%%Zﬂ =21.92x107* (RV/\EEY » R,(8) =& ¥ =0.98262

(4) FE5(Rating) il E L
a. HEZUERERASKTEMEDE 1~10 7% BRAFFEAR
ATELRIEE R » SR TR TE— (BT AP -



yang
線段


b. ZPEEREL

RISRE : R =1-(1-R)X; - L

Heh N B2EFFE AR
L TEE

M BRENEZER TR

Zijk © 55 K MIESRENE i SYIERVES j (ER BT FTRG AR R
R TR
Rs : %\‘Hf?"]ﬂ%g

) N

B 1 ) = ¢ A

c. FkITEARE

Iz,

W, = = ’ /1,=W.-><7Ls




Lt “-{ﬁ:ﬁ:aﬁ?}; ok

»on amame

d. KRR -

BB AR Bl S R A T SR 2 TR B e
% — BRI » ERAKBBTA >0 B RBHE m [ETrE b5
MAK » 0 5-11 B »

THE-18

& 5-11 SBUESRERTSIRE

-

3
—----
L
—----

534

K i BiflRAH > i=1,2, ...n
u=nxm * (ARFRH 2 T IHEB
GBIt j=1,2,...,u4

Pyt GRNRIERIB R e, CRYTI )

RIMCAHEZ TR R TRRS & =f1(1_ it _p,)]

=} Jek;

B B RO L R RT A BRI S — R A 2 ] B AR S R
SB AT © Baxter B Harche(1992)32 i — Hy L i F (Top Down |
Heuristic, TDH)XTTHECEE: » HABEBRAT -



yang
線段
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amETRER

a. BB REHEEEEES > REE2R 2. 2P

b. WEREREZH TG =12, , IRFFECEGEL n
RBHK > i=1,2, ,n) s BB MR AR ZE —ETH -

c. & C}EEE*‘%I Kpypsr—jrj=nt+1, -0 ,2n s MBI B AR R ZE
“{ETtE -

d. &Xv=2

e. ?Pfﬁ&m——-[l—n(]—ﬂ)‘} 3 j=1,2 e R
= R}")%%:j 7N jth smallést, j=1,2, s ,n)» Bl Cons  BCERS K

£ WMBvemBligv=v+1 BEELEE coc FHv=m BHEL -

Bl 5.23 3z e B ORI ELPT 4R BB E » FTBRAE 523188 0,952 0.75 »
0.85 * 0.65 » 0.40 » 0.55 < AZERHIERG] » < EBELEG » 2)HE
5l » JREIREAE R R B B4H A = IR I -
1. FELLTDH ¥lCE B3R »
2. 25 Ll BUH(Bottom-up heuristic)iEB0 i W (D2 FE R 8 -

e PER A MK REHESIMT £ 0.9550.85°0.75° 0.65 7 0.55 1 0.40
HBb N CEER K CGERERK, °
wEE e #% CEEBR K CABR K, -
HEEd : jv=2-
LB e : RIGHE K, K K, RLARH AR -
R® =1-(1-0.95)(1-0.65)=0.9825
R =1-(1-0.85)(1-0.75) = 0.9625
WE R < RP » BTLIKE CBRESS K, 1 CECEIR K, ©
WEEF : v=3=m" FFLEIL -
MEOHERES |




R

Co . G

HSEE R, =[1—"(1—0.95)(1 —0.65){1 —0.46)]
[1-(1-0.85)(1~0.75)(1-0.55) ] = 0.972802
HUHR BUH 2 /5 R AIE AR

iy

L T

G C,
‘C;- L S

A5 R, :{1-(1 —-.0.40)(1—.0.75.)(1-0;85)]
[1-(1-0.55) (1-0.65) (1-0.95) |=0.9698
BBE Rron B & Roum ©

m 5.4 BHEFLEEIR(Dynamic evaluation model)

BREEUREE NN RER T LR ) ET I REFEIER -
1.  BA[KBE(Markov process)

(1) BRI XRARRE(State) : FRAAVE N 2RERKBAVEEER -

(2) —FME n EAGHE 2" ERAIKRE -

(3) B’—RHH 2~ b~ c ZHM > BIZRHE 8 B RARREME 52 -

R52 SHEY s BEETRES
TR

a 8] F 0 0 F F 0 F
b O O - F O F -0 F F
c 0 9] 0 F 0O F F F

O : Operational * F : Failed




e

’Ji‘ﬁﬂlﬂﬂm

RIFRFIRE T R ERBUATTTH I SHIZHRTIE  HaX SRR R -
AR 5-2 Az AR RE#2~#8 BRI R BRI - RIS By
FRHEB AL FE a~ b AR ¢ BRIk > HIIRRE#~#8 BRI R -

(4) BRHEPEE  RERE | WBRES PO NRKZIRER
RO=YP@® *» HMEMEHAETHRFREB ZBREHEM - 5

ied

R@O)=1-L R() °

ieF

) P1(0)—1 EP{O) = 1(REHAIRIE — E AR A1)

0 Vi
_ RERAR T dh b LR aE,
er 1 (IR ALIERE R —HARE) -

2. ZRNIABHZ R RE
(1) TR VOB S AT K AREE(LNE 5-12(2)Ffw) » iRRERIRVEE RS0
5-12(b)ffi7 - E kB R E > RS AR E(Spitting state) 5
MitkEE#4 FUEA M - BB IR R RE(Absorbing state) °

M E RS
B3 1 2 3 4
a o F O F
b o o F F
(a) (b)

M 5-12 TEITAHMAPE R R AR R AR AT i




e

@ an=F (T‘“;“"T 20 ot Tt ZHRT » IS ATE T< s+

M IR EPSEAEREAMNM AFTBH £ 0T
SANM=PT<t+AT>)BIET> ZHIRT » S BEE T< 1+

At WA « B0 A, AP (r) BRTEA: ISP RMR R AR e IS S Rt 19

1% 25 (Transition rate) * [FH » TEA B IV RAE Bk BEH | TR B IRRE
#3 WIS R A AB(n) - HERBH SBEEE - BAZIERT
MORIRAE#T ZIRRERS IR AR T RS

R(t+ )~ B(t) = -4, AR (1) - A A (1)

517

g;g(r) SR I 1 (3 o 1 (3 R (5.19)

L FEIREESIRREH1 2 ARRERE 98 /572 R (State transition equation) °
[ )15

%g(x) = AP = A B1) e (5.20)
g;}g(t) SN 0 N 10, R (5.21)
d

TROZ AR+ BB ot (5.22)

(3) H(GS.19 N HEGIREEH ] ZHSAES

13 (5.23) A RAG20R 5

SR+ AR =R




_ GARET RGN

ISR 2R

B t)=e B gAY st rsrssinrinad (5.24)

[FIFIREEH3 Z IS
B t) =Y MY s st (5.25)
Rt 5 RHE#A ZHRESES

3
P(f)=1=Y P(f)=1— %) — Bl 4 oBBN e (5.26)
i=1

@) HEHHABHE  BIR0O= z P(t)=P()=e ™"

ieF

o o) g _ A

3. #HEENVERRERIRIZEE o
(1) TERYHEEBENRY :
BER UM BE R G AR - & RER T BH A (Primary unit)a K HHE
4 (Backup unit)b BHRSAVEERG o HEEZ BT KIRERREERE

& 5-13 Fmw o
R OB R
B 1 2 3 4
a 0] F O
b (] O F F

513 AEEPBEBAMAVEIRRERRERSE




o e R

 WSW IMERS

SRS

a R AT PR B AR RET 5 40 7B AR e £ B
HFRBZ AR » # Py =0
b SIEMRIEME SERALNT
d
2 p)= 2,0
£ R0)= 4RO 4B

d
;;R;(f)— ZNAG

BT SIRE AR
B()= PRt

()= /ﬁf ) [e'*) —et%)]
1

A4 =4,

BB AR TIRES

R(=3 ()= RO+ B =e > +“’F/},za

P4(1‘) =1-— [;{be‘(‘u)f ___Aae—(ib)r]

[e—(la)‘ _ e‘(&)‘ ]

i

A — 4,

c. A =ARZUHEEK MTITF
12N NKE R

—_

[Ae™ — &™) e, (5.27)

R(ty= e 4 —Ta_ gy _ -y

Z—b‘_la ................................
TR 1
L R L G I S pe— (5.29)




T E TR

(5.2 R A (5.28)2 15
R(t)=e ) + 4 ) [: "‘%‘(’1» o R Yok T }
FiA =4 =48

RO)=e W + A [t]=(1+ A)e™ oo, (5.30)
_ _ g2 4
MTTF = ["R(di = [ (1+ At)e ™ at ]
CEBRIZ MTTF =2~ — > » T R TR S )
L YY)

6

5.24 FHERZ MTTF £ 3000 /\NF + BUSHTER 500 /NEHHIHERS -
3K
1. EBERECARE

2. EHFNMEZERUREERAFRER  RESBEREZ
MTTF RAEHBHRZ T %E ?

- 1
1. R(Y) =exp(————x500) = 0.846
(1) =exp(—5 X 500)
2. MTTF:%:2><3000=6000(/J\H#)
H(5.30)R, »

R(H=(1 +Af)e™ = [1 + ~—1——x 500) exp(ﬂ—l—x 500) =(.988
3000 3000

(2 FRURBEBHRH

AU 2 (T R)R LR p o I 2 B AT REE B ik et B i
1B 5-14 Ff7s ©




FEOSW WIS

s

8514 SR BT TR RS

o ERRMAARA I KR 8 X 40 TR AR 7 4
HRRIZ TR - B Py =0 «

b STEIRRESBHRAMT - |
S RO=~1- PARWD - PARD=-AR()

LRO=0-PARO-AE0 ° 2 P0=ABO+PARE)

RS RIS
E{t)= g ), B()=Q1-p) /10 [e*(ﬂw)' _e-(&)f]

A -4,
MRS TR |
R@=Zﬂm=am+am=é%”¢%%¥qd“—éwﬂ
B2 =4=1H
RO =[14+ (1= PYA)E™ oo, (5.31)

'm@mﬁwmm
(2) pBEIY - AR 2 EERE -
®) p=1K - BRBHFCEERESAHAITRE

BI5.25 B2 AT SRER 0.9 EL AR S PR EERS 2 2 s T RS
et » {BYHEBANZ 5B DRI - BRI 5 IR
EELAEE




NSRRI

ol % B L 7= 6158

. FEEBEREBER N RERRESD?
2. AKERENEREC N R R B R - QIR B
£R%D7?
3. EEBRREERE - SUEREEN < TR R - Al
YIHARAR < R Z FHRBAA 2

1. R()=exp(-AT)=09 = AT =0.1054

FBHEM T FERE R, =277 — e =0.98999
(lL# - R, =[1-(1-09)(1-0.9)]=0.99)
WEHEBE T SIS R, =1+ (1~ p)At]e™ =0.9948 - 0.094856 p

2. 45 0.98999 = 0.9948 - 0.094856p * fE4% p = 0.0507

3. EEEREFERE  HMEEH R
FEVEBIRTRE R, =1-(AT)
WEEB T RE R, =[1+ (- p)A]e™ =[1+( - p)A1]

(1—/1T)=1—p/1T—[%—p)(/IT)2

—/1T
R R R ‘fgf = m = -2'-/1
P LUE RS 7 s - A p ZHERE A S Eﬁ'iﬁﬁﬁ?ﬁﬁb%ﬁﬁz_f

RESREEER -

4. FEHBIE L (Petrinet method)
LIZE KBRS T R B LI R TR E I N T RFE2ENE B - C - X
FEsR— L VEXMN TR » (BZECARE AT LA IR A FS F 84 F+ (Application-
~ Specific Integrated Circuit * ASIC) » LUFHEHRABMITHIIGE - ZHEHEE
TR RA AR 2 E R D -




Sheam =

oJe @%

I HEMSHAGHETRES 09
(1) EHEMHEEGT » MEZESLRAEZAIRERSD ?
(2) HE/NEZBEEHRSRISEER 097 K ¢
(a) FRENKREE?
(b) BB IIRBEE?
() HEIEARBAHETLNE?

(3) FHERMERERLE % AIFRELS 0.98 » AILFEIRNXAYEF 4
ZIERERZ L ?

2. BN
(1) Bayes’ rule

(2) Total probability theorem *

(3) Generalized Bayes’s rule °©

3. HRHH 6 MEEE ISR SEENE  FEEZTRENT :R=09>
Rg=0812Rc=0.7*Rp=06"* Rg=05> Re=04 * 5L

(1) Decomposition method *

(2) Petri net/Matrix method * K FHIZ OISR o

A B C

D - E F

4 HESATAE » EREEER 10/N52 R = 095 » IS —RE=4H
FRMERNE » B EZ RIS 8/ BRETE 0.9 » 25




RN

 ARETEE®R

THZ ARSI 7 /D6 - BEE T 0.8 HHEBHBB N, =20° N, =
100 * N3 = 60 * Ny =80 » # L AGREE ik K& HZ I RERE - BEXEHA
1R/ NBOBE LT S8 TUAT)

5. FEERMEZEZAUBER - B—BHZEBEEA=0.01 RN R
(1) BHRHZAIRE
(2) FAHf 10/ NERTRGEIF 2R
(3) EFRML MTTE?

6. ERMEZETRETR 0.9 IR - X
(1) ERMZPIHRE?

(2) EREFEEH > Gk IURE?
(3) FEIRERSEN » EBR LT3R 7

7. HOKEMBRFTZ BB R T R R GHREES 0.0001 RN EB T E)
ZHSASE 0.00001 © SRER/AKEKALBEREE RIRELL - G =HEE R
SRR PE Eah R - K
() ZBEBRHZEBEUBER LR RBIEERRLD?

(2) EHERRHIR 2-out-of-3 R » HEMABBERTRRBIRESR
BED?

8. MEEEZKMEL 0.001 Kb HE—KIER 0.002 K/ ZHEEREK
B - &% Backup unit B AARE T &L - #HLL Markov Process
KA 100h ZA :

(1) BARHRRPARBORRERIERER ?
() FHEBUIBEER BB 0001 RERHZTRE - BEBHE
/BB LITE 700 VU LAES 6 i)




ES® TMEAS

9.  Demand pacemaker B 7 SRIEI T » 3545 BB Pets net DA E EE -

Power , » Pulse -
Supply ®1 Oscillator Output Circuit Electrodes

!

Reset -t .
Circuit




